

# 复合?

## 今年三月刚宣布分手 郑中基被传与阿Sa 横店密会

从秘密结婚,到3月闪电召开离婚真人秀,纠缠6年的“Sa基”恋戏剧性地宣告落幕。宣布离婚后的阿Sa和郑中基都表示不排除复合可能,有合适机会更不介意幕前再演情侣。近日,郑中基被发现在阿Sa下榻的横店某酒店离奇出现,两人疑似复合,而据知情人透露,这次两人密会是为了谈工作。

### 阿Sa前后两个样

完成今年4月的Twins红馆演唱会后,阿Sa又马不停蹄地到北京,与林峰、容祖儿和王祖蓝等合作拍电影《翡翠明珠》。本来宣布离婚后的阿Sa身心俱疲,表示宁要放假不要“桃花”,只是工作排得密密麻麻,英皇跟经纪人Mani都不放人。

此外,《翡翠明珠》大部分戏份在沙漠取景,阿Sa日夜赶戏之余,同时亦要担心病重的外公,又苦于不能赶回香港探望,令阿Sa心情跌落谷底,不时在微博留言抒发愁绪。上月《翡翠明珠》在北京举行记者会,阿Sa也无精打采,笑容欠奉。

上月底《翡翠明珠》杀青,阿Sa即转场横店,与张家辉搭档拍摄古装笑片《财神客栈》。最初到横店时,工作人员反映阿Sa仍是闷闷不乐,直至郑中基被人发现在阿Sa下榻的酒店离奇出现,惹来Sa基复合疑云。传言一出,即时见阿Sa开心不少,在片场趁未开工前“机”不离手,笑着狂发短信传情。



几个月前,郑中基和阿Sa宣布分手时泪流满面

### 密会谈工作?

“太子基”获老爸郑东汉委以重任,掌权金牌大风初时,公司曾亏钱,加上流失了古巨基这位“一哥”,Paco又被削权调往电影部门,一度让“太子基”跟原金牌艺人势同水火。好在郑中基主演的《越光宝盒》劲收过亿元票房,令“太子基”扬眉吐气,更下决心主力发展电影事业。

除了自己成为票房保证外,“太子基”亦积极招兵买马。继招揽星爷得力助手“田鸡”田启文后,早前郑中基被发现跟成龙大哥前爱将卢惠光密斟,摆明要大展拳脚。在老

爸郑东汉力撑下,郑中基主力开拓内地业务。

有消息称,阿Sa已表明拒绝跟英皇续约,为解决尚有两年才到期的合约,阿Sa计划暂别幕前转型做幕后,其中一个去向就是到金牌大风同郑中基一起进军内地赚钱。据悉内地多个经纪公司广告商都对阿Sa有兴趣,目前她手握两个内地美容产品广告。

阿Sa由少女偶像极速变为失婚妇人,身价不跌反涨,年初传出她即将约满英皇,不少唱片公司和电影公司都纷纷向她招手。阿Sa可能走人,吓得经纪人Mani多番澄清,努力打感情牌,希望挽留爱将。而好姐妹阿娇强调两人永远是朋友,言谈间也已漏了口风。

宗禾



阿Sa

### 曹可凡: 相亲节目年内消亡



2010中国电视节目主持人高峰论坛日前在上海举行,曹可凡、王小丫、赵忠祥、敬一丹等著名主持人到场,东方卫视《可凡倾听》的主持人曹可凡炮轰情感相亲类节目。曹可凡预言,这种真人秀性质的相亲节目年内消亡。

新浪

### 聂远 “被代言”获赔3万

因擅自使用影星聂远的形象对某生发产品进行宣传,日前,某网站的经营者被北京朝阳法院一审判决,在网站上向聂远赔礼道歉,并支付聂远肖像使用费和精神损害赔偿金共计3万元。开庭时,聂远的代理人特意提交了聂远的体检证明,以证明聂远的头发“一直很浓密”。

北京晚报

### 王菲 被曝7月出新专辑



为王菲创作《传奇》的歌手李健日前透露,为王菲复出创作的新歌目前已经完成,“具体以什么形式和大家见面,我也做不了主,反正到7月王菲出新专辑时大家就都知道了。”

中新

### “包青天” 重现荧屏要恋爱了

第16届上海国际电视节昨天进入第二日。记者获悉,总集数拍到600多集的《包青天》还将延续,《包青天之七侠五义》今年将现荧屏。昨日,包公的扮演者金超群接受记者采访称新包公会有感情戏,而对于没完没了的包青天,他则表示,“会一直拍,直到拍不动”。金超群表示破案一定还是主要剧情,在破案之外会加入七侠五义的故事。金超群还透露,新剧最大的看点就是——严肃得有点古板的包公竟然有感情戏,“他会有很含蓄的感情戏,很短暂,具体怎么样你们去看。”

嫁入豪门已生子的王艳复出接戏,成为关注焦点。在昨日的《流星蝴蝶剑》的发布会上,王艳被层层包围,被问到为什么会复出拍戏,她只是委婉表示,“我会接这部戏,一方面是我对武侠小说很有兴趣,另一方面是这个人是个负面人物,我很想尝试。”

特约记者 小丽 快报记者 沈梅

# 分手?

## 上个月还说婚姻很幸福 刘涛被曝要和老公闹离婚

嫁入豪门的女星刘涛一向以幸福女人的形象示人。昨天却有消息传出:刘涛正跟丈夫王珂闹离婚!传闻称,因为王珂事业遇困,面临破产,因此刘涛准备离婚。记者得知这个消息之后,立即向刘涛的经纪公司求证此事,对方坚决否认,说“从未听说这种事”。而网上部分网友觉得,这个“离婚传闻”有可能是刘涛在为自己的复出炒作。

### “好友”爆料刘涛将离婚

自从嫁入豪门之后,刘涛无论走到哪都是一副幸福富豪太太的样子。昨日,忽然有一位自称刘涛好友的人向网站爆料,称刘涛和丈夫正在准备离婚。这位刘涛好友说:“自称贫贱却拥有私人飞机的富太太刘涛,目前已经复出,原因不是她热爱演艺事业,而是她的富豪老公王珂的投资公司因为经营不善面临破产。夫妇俩因为经济上的拮据现已产生许多分歧。年初,刘涛又被曝光结婚前的诸多情史,令两人关系更加紧张。目前,刘涛和王珂的婚姻已经走到了尽头,可能很快就会请离婚律师,了结这段姻缘。目前,两个孩子的抚养



刘涛和老公

权和财产的分配是双方争夺的焦点。”

### 上个月刘涛还说幸福

记者得知这个消息之后,立即致电刘涛的经纪公司,经纪公司的工作人员说:“从未听说这种事,自从她结婚以后,总是有一些空穴来风的消息,都是假的。”

记者发现,5月中旬刘涛独家接受《淑媛》杂志专访时,还谈起自己的婚姻生活,称“婚姻真的很美”。在采访中,刘涛反复提起自己的丈夫,称自己丈夫为“我家老公”,而谈到婚姻生活时,刘

涛说:“很多人结婚后怕失去自由,其实真正结婚以后才让人懂得什么是最重要的……”至于自己复出的原因,刘涛也归结于家人,说:“我愿意再出发是因为家里人的支持。与两年前相比,我可以更加从容地去做自己喜欢的事,而不需要再去跟一帮人争取同一个机会。”

### 网友怀疑“又是炒作”

昨日,刘涛被曝光即将离婚一事遭遇众多网友的质疑:“最近刘涛要全面复出,说不准又是一次炒作。”但也有人觉得不大可能:“谁会拿这种事胡说八道,我相信刘涛是个有原则的人,我想她是无辜的。”

对于“炒作”质疑,刘涛经纪公司的工作人员也进行了否认:“刘涛最近非常忙,我们也很忙,没空为这些无聊的事分心。我只想,刘涛她一直都很好,不用担心。”

快报记者 沈梅



刘涛